
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le potentiomètre est un appareil servant à varier la largeur d’épandage de votre appareil  Les indications numériques sont 
des indications de vitesse et non pas métriques. Les informations fournies dans ce tableau le sont à titre indicatif et en aucun 
cas ne dispense d’effectuer soi-même des ajustements selon les densités de types de graines extrêmement variés circulant sur 
le marché. 

 Anti-limaces/ semoir engrais 
 

N°1  0.7 Kg/heure/hour 
N°2 2.1 Kg/heure/hour 
N°3 3.5 Kg/heure/hour 
N°4 8.5 Kg/heure/hour 
N°5 14.8 Kg/heure/hour 
N°6 21.7 Kg/heure/hour 
N°7 30.7 Kg/heure/hour 
N°8 38.1 Kg/heure/hour 
N°9 50.7 Kg/heure/hour 
N°10 61.7 Kg/heure/hour 
N°11 77.8 Kg/heure/hour 
N°12 96.5 Kg/heure/hour 
N°13 116.2 Kg/heure/hour 
N°14 141.1Kg/heure/hour 
N°15 172.7 Kg/heure/hour 
N°16 207.1 Kg/heure/hour 
N°17 244.2 Kg/heure/hour 
N°18 281.4 Kg/heure/hour 
N°19 314.2 Kg/heure/hour 
N°20 335.7 Kg/heure/hour 
N°21 354.2 Kg/heure/hour 
N°22 368.5 Kg/heure/hour 
N°23 385.7 Kg/heure/hour 
N°24 398.5 Kg/heure/hour 
N°25 415.7 Kg/heure/hour 
N°26 428.5 Kg/heure/hour 
N°27 441.4 Kg/heure/hour 
N°28 454.2 Kg/heure/hour 
N°29 467.1 Kg/heure/hour 
N°30 501.4 Kg/heure/hour 
N°31 530.0 Kg/heure/hour 
N°32 558.5 Kg/heure/hour 
N°33 585.7 Kg/heure/hour 
N°34 611.4 Kg/heure/hour 
N°35 635.7 Kg/heure/hour 

 
REGLAGES DE LARGEUR DE TRAVAIL PAR POTENTIOMETRE / REGULATION WORKING-WIDTH 

 
1-30 Ray-grass* 

Avoine* 
Rye-grass, cereals 

Luzerne, 
Trèfle 
Jachère fleurie 
clover 

Phacélie 
Sherpa 
Pyrale 

 Moutarde 
Colza 
mustard 

Anti-limace 
Slug-pellet 

Anti-limace à forte 
densité 

1 ≈ 
 

1m 2.5m 4m 4m 4m 4m 

≈ 15 ≈ 
 

3m 5m 6m 10m 12m 14m 

≈ 30 
 

Ray-grass:6m 
Avoine: 8m 

10m 12m 20m 24m 28m 

* Appareil équipé avec le dispositif spécial ray-grass 
** Pour le radis nous vous déconseillons un épandage centrifuge du à la fragilité de la graine. Nous vous conseillons leT15. 

DELIMBE engrais en anti-limace 24mètres - Tableaux de réglage-  
Calcul du débit : les réglages sont donnés en débit/heure – 
Largeur de travail x vitesse d’avancement x dose/hectare - 

Exemple : 24mètres x 6000m/heure = 144.000m² soit 14.40ha/heure x 5 kg/ha = 72kg/heure soit N°12/13. 
ATTENTION CES REGLAGES SONT DONNES A TITRE INDICATIF  ET DEPENDENT 

BEAUCOUP DE LA GRANULOMETRIE DE VOTRE PRODUIT ET DE SA DENSITE 


